
 
 
 
 
 
 
 
Pressemitteilung 

We care for more 

Mehr Leistungsfähigkeit für Kunden: Dussmann 

bündelt elektrotechnische Kompetenzen für den 

deutschen Markt 

 
• Dussmann Industrial Automation geht in der Dussmann Elektrotechnik 

und Automation auf  

• Gesellschaft wächst auf rund 150 Mitarbeitende  

• Konsolidierung stärkt integrierte Turn Key Lösungen für die Industrie 

Berlin, 04. Juni 2026 – Dussmann setzt die Bündelung seiner technischen 

Kompetenzen fort: In der Sparte Dussmann Technical Solutions ist die 

Tochtergesellschaft Dussmann Industrial Automation GmbH am 1. Juni 2026 mit 

der Dussmann Elektrotechnik und Automation GmbH zu einem integrierten 

elektrotechnischen Fachunternehmen verschmolzen. Dussmann Elektrotechnik 

und Automation GmbH bietet Lösungen für unterschiedliche Industriekunden aus 

den Bereichen Rechenzentren, Automotive, Energieversorgung, Chemie- und 

Pharmaindustrie, der Metallindustrie sowie dem Finanz- und 

Dienstleistungssektor. 

Mit der im März 2023 erfolgten Übernahme des technischen Dienstleisters 

automatic Klein GmbH bündelte Dussmann Technical Solutions seine 

Kompetenzen in der neu geschaffenen Business Unit „Dussmann Industrial 

Automation“. Diese wird nun in der Dussmann Elektrotechnik und Automation 

GmbH fortgeführt, die im Januar 2026 aus Teilen der bisherigen Dussmann Speidel 

Elektro GmbH hervorgegangen ist. 

Damit wächst die Dussmann Elektrotechnik und Automation auf rund 150 

Mitarbeitende. Über die Standorte in Göppingen und Essen werden künftig jeweils 

die vier Leistungsbereiche Mittelspannungstechnik, Niederspannungstechnik, 

Gebäudeautomation und Industrieautomation angeboten.  

Das breite Leistungsspektrum umfasst die Planung in den HOAI-Leistungsphasen 

4 und 5, über Montageplanung, Schaltanlagenfertigung, SPS- und HMI-

Programmierung bis hin zu Montage, Inbetriebnahme sowie Bestands- und As-

built-Dokumentation. 
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Rolf Klein und Tilo Klein, beide Geschäftsführer der Vorläufergesellschaft 

automatic Klein GmbH, sind  in dem Unternehmen unverändert in leitender 

Funktion tätig. Der Standort Essen bleibt bestehen. Der Hauptsitz ist weiterhin 

Frankfurt am Main, Geschäftsführer bleibt unverändert Dr. Jens Christian 

Lamprecht. 

„Indem wir unsere elektrotechnischen Einheiten für den deutschen Markt 

zusammenführen, schaffen wir ein leistungsfähiges Unternehmen, mit dem wir 

unsere Kunden noch ganzheitlicher und effizienter bedienen können. Wir treiben 

damit gezielt das Angebot fachlich integrierter Turn-Key-Lösungen voran und 

stärken zugleich unsere interne Zusammenarbeit“, sagt Dr. Jens Christian 

Lamprecht, Geschäftsführer der Dussmann Elektrotechnik und Automation. 

Mit der Konsolidierung unterstreicht Dussmann den strategischen Anspruch, 

technische Kompetenzen gezielt zu bündeln und auszubauen, Synergien 

systematisch zu nutzen und Kunden in Industrie- und Infrastrukturprojekten über 

alle Projektphasen hinweg aus einer Hand zu begleiten. Nach der Bündelung des 

Kältebereichs im Jahr 2024 setzt Dussmann Technical Solutions diesen Kurs 

konsequent fort. 

 
Bildunterschrift: 

Im Bild (v.l.n.r.): Rolf Klein (Bereichsleiter Automation), Dr. Jens Christian Lamprecht 

(Geschäftsführer) und Tilo Klein (Bereichsleiter Energietechnik) 
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Bildunterschrift:  

Dussmann Elektrotechnik und Automation: Präzision, Erfahrung und moderne 

Technologie für zukunftsorientierte Elektrotechniklösungen 

 
Ihr Ansprechpartner: 
 
Gerold Marks 
Pressesprecher Dussmann  
Tel. +49 151 50628026 
gerold.marks@dussmanngroup.com 
 
 

Über Dussmann:  

Dussmann ist Lösungspartner aus Leidenschaft in den Bereichen Facility Management, Food 

Services sowie Technical Solutions.  Es ist der größte Geschäftsbereich des internationalen 

Familienunternehmens Dussmann Group, das mit 72.000 Mitarbeitenden in 23 Ländern 

Dienstleistungen rund um den Menschen bietet und 2025 einen Umsatz von 3,4 Mrd. € erzielt hat. Wir 

kümmern uns um Menschen und ihre Lebens- und Arbeitsräume – um ihr Leben zu bereichern und 

einfacher zu machen.  

Dussmann Facility Management bündelt alle Dienstleistungen des Integrierten Facility 

Managements mit hoher Eigenleistungstiefe: Gebäudereinigung, Sicherheitsdienstleistungen, 

Gebäudetechnik sowie Elektro- und Kommunikationstechnik. Dussmann Food Services bietet 

vielfältige und nachhaltige Verpflegungskonzepte für Kinder, Mitarbeitende, Patientinnen und 

Patienten und Gäste in Senioreneinrichtungen mit herzlicher Gastfreundschaft.  

Dussmann Technical Solutions umfasst die Business Units im technischen und mechanischen 

Anlagenbau sowie im technischen Service. Sie bieten Lösungen für den gesamten Lebenszyklus von 

Anlagen und Gebäuden, von der Planung über die Errichtung und die Inbetriebnahme bis zur Wartung 

und Reparatur in den Bereichen Elektrotechnik, Automatisierungstechnik, Kälte- und Klimatechnik 

und Aufzugstechnik. 
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